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  MINISTERUL ENERGIEI  

 

 

ANUNȚ 

CU PRIVIRE LA REZULTATUL CONSULTARILOR CU ASOCIAT UNIC AL SOCIETĂȚII UZINA DE 

CONSTRUCȚII MAȘINI HIDROENERGETICE S.R.L., ÎN VEDEREA DEFINITIVĂRII PROIECTULUI 

PROFILULUI CANDITAȚILOR PENTRU POSTURILE DE ADMINISTRATORI LA ÎNTREPRINDEREA 

PUBLICĂ UZINA DE CONSTRUCȚII MAȘINI HIDROENERGETICE S.R.L. 

 

Ministerul Energiei, în numele Statului Român, în calitate de autoritate publică tutelară,în 

conformitate cu prevederilor Hotărârii de Guvern nr. 639/2023 pentru aprobarea Normelor 

metodologivce de aplicare a unor prevederi din O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanța 

corporativă a întreprinderilor publice, a publicat în data de 14.02.2025 “ INVITAȚIE LA  

CONSULTĂRI ÎN VEDEREA DEFINITIVĂRII PROIECTULUI PROFILULUI ADMINISTRATORILOR 

SOCIETĂȚII UZINA DE CONSTRUCȚII MAȘINI HIDROENERGETICE S.R.L.„ adresată asociatului unic 

al Societății UZINA DE CONSTRUCȚII MAȘINI HIDROENERGETICE S.R.L., având temen limită de 

transmitere a propunerilor de modificare şi completare a proiectului componentei iniţiale a 

planului de selecţie 19.02.2025 În data de 19.02.2025, Societatea de Producere a Energiei 

Electrice în Hidrocentrale HIDROELECTRICA S.A, în calitatea sa de asociat unic al Societății 

Uzina de Construcții Mașini Hidroenergetice S.R.L. a transmis prin adresa înregistrată la 

Ministerul Energiei cu nr. 220330/18.02.2025 observații asupra proiectului Profilului 

canditaților pentru posturile de administratori la întreprinderea publică Uzina de Construcții 

Mașini Hidroenergetice S.R.L. Ministerul Energiei, în calitate de autoritate publică tutelară, a 

luat în considerare observațiile transmise asupra proiectului Profilului canditaților pentru 

posturile de administratori la întreprinderea publică Uzina de Construcții Mașini 

Hidroenergetice S.R.L. și în urma acestor observații s-a întocmit Revizia 1 la proiectului 

Profilului canditaților pentru posturile de administratori la întreprinderea publică Uzina de 

Construcții Mașini Hidroenergetice S.R.L. În acest sens în continuarea prezentului Anunț este 

publicat Proiect Profilului canditaților pentru posturile de administratori la întreprinderea 

publică Uzina de Construcții Mașini Hidroenergetice S.R.L. 
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